Os movimentos e o saldo de cada conta interna ém#rado de forma individual, ou seja,
aparecera separadamente os débitos e créditosl@aemata, iniciando com o saldo anterior a data
selecionada no fluxo, conforme abaixo:




Ou segja,

Conta 237: 812.592,72 (saldo anterior) + 52.666;6adito por recebimento) = 865.259,39
865.259,39 — 7.108,00 = 858.151,39

858.151,39 — 4.442,50 = 853.708,89

853.708,89 — 953,50 = 852.755,39

852.755,39 — 953,50 = 851.801,89

851.801,89 — 95.350,00 = 756.451,89

Conta BRASIL C/C: 1.121.355,35 (saldo anterior)3t9D5,24 (crédito por recebimento) =
1.135.260,59
1.135.260,59 + 2.873,10 = 1.138.133,69

Saldo Acumulado:
Ira somar todos os valores movimentados, sem aenasid SALDO de cada conta interna, ou seja:
52.666,67 — 7.108,00 — 4.442,50 — 953,50 — 953 88.350 + 13.905,24 + 2.873,10 = -39.362,49

Segue anexo planilha com a demonstracdo do caloualdo Acumulado.



